
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:35, no SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, do município, CHORÓ, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ARÔDO NOBRE representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTÔNIO EDILBERTO SOUSA DO NASCIMENTO - PREFEITURA  - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
CAMILLA DE SOUSA PEREIRA - FÓRUM
EMANOEL BENÍCIO DOS ANJOS - CÂMARA MUNICIPAL
FRANCISCO ÉDSON GOMES - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
FRANCISCO FÁBIO MARTINS GALVINO - SECRATARIA DE EDUCAÇÃO
FRANCISCO GILIARDE DA SILVA SOARES - PREFEITURA - GABINETE
FRANCISCO JILVAN FÉLIX DE SOUSA - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA FAZENDA SANTA RITA
JOSÉ LAURIANO DA SILVA - DNOCS-ESCRITÓRIO DO AÇUDE PÚBLICO ENGº POMPEU SOBRINHO
KÍLDARE  CAVALCANTI  RODRIGUES - CORREIOS E TELÉGRAFOS
VERUSCA SILVA DO NASCIMENTO - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CHORÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAMOS OS NOVOS MEMBROS E UM DOS TRÊS COMPONENTES DA EQUIPE DE TRABALHO.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FOI LIDA A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR PARA QUE OS NOVOS MEMBROS TOMASSEM CONHECIMENTO DOS ASSUNTOS DISCUTIDOS
NAQUELA REUNIÃO.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FORAM ENTREGUES OS FOLDERES DA BASE TERRITORIAL E INFORMADO QUE OS TRABALHOS JÁ FORAM CONCLUÍDOS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
OS MAPAS NÃO FORAM DISPONIBILIZADOS PARA ESSA REUNIÃO. MAS FALAMOS DOS AJUSTES FEITOS PELO IPECE NOS REFERIDOS MAPAS
E QUE NADA ALTEROU NO COMPUTO GERAL DO MUNICÍPIO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
PARA QUE NÃO FICASSEM DÚVIDAS SOBRE O ASSUNTO FIZEMOS A LEITURA DETALHADA DOS LIMITES OFICIAIS DO MUNICÍPIO, MESMO SEM
O MAPA PARA FAZERMOS AS CONFERÊNCIAS

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
A ÚNICA LOCALIDADE QUE CAUSA DÚVIDA FICA NO PONTO DE CONFLUÊNCIAS DOS LIMITES INTERMUNICIPAIS ENTRE OS MUNICÍPIOS DE
QUIXERAMOBIM E MADALENA,E QUE NÃO FOI LEMBRADO SEU NOME.

Solução adotada:
QUE EM VIRTUDE DO GEOREFERENCIAMENTO DOS DOMICÍLIOS, FEITOS EM 2007, O QUE PERTENCER AO MUNICÍPIO DE CHORÓ ESTARÁ
DISPONÍVEL PARA O RECENSEADOR DESSE MUNICÍPIO. OS DOMICÍLIOS QUE NÃO PERTENCEM A CHORÓ ESTARÂO DISPONÍVEIS PARA OS
RECENSEADORES DOS RESPECTIVOS MUNICÍPIOS.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O NÚMERO DE INSCRIÇÕES REALIZADAS NOS CORREIOS ATÉ O MOMENTO, PELO MEMBRO QUE REPRESENTA ESSE ÓRGÃO



(CORREIO) E NÓS INFORMAMOS AS INSCRIÇÕES FEITAS PELA INTERNET.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI INFORMADO O ENDEREÇO DO POSTO DE COLETA E QUE ATÉ O DIA DAS CONTRATAÇÕES DO ACM E DOS ACS, ESSE ESPAÇO ESTARIA
COM SEUS MOVEIS NECESSÁRIOS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
TUDO SERÁ PROVIDENCIADO PELOS MEMBROS DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATÉ O DIA 12 DE ABRIL, DATA DAS CONTRATAÇÕES DOS ACM E
ACS.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
INFORMAMOS QUE SERÁ REALIZADO UM TRABALHO DENOMINADO "PRÉ COLETA" EM TODOS OS SETORES URBANOS DO MUNICÍPIO E
INFORMAMOS AS CARACTERÍSTICAS DESSE TRABALHO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
MOSTRAMOS OS MAPAS E OUTROS FORMULÁRIOS QUE SERÃO REPASSADOS AS ESCOLAS PARA EXECUSÃO DO PROJETO "VAMOS
CONTAR".

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS OS ÓRGÃOS CONVIDADOS COMPARECERAM COM TODOS SEUS MEMBROS.

Participantes do IBGE: 
ALÉM DO PRESIDENTE DA COMISSÃO, PARTICIPOU O ACM "DANILO CAVALCANTE DE SOUSA" APROVADO NO PSS PARA ACM E ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


